

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение детский сад № 107**



ПАСПОРТ ПРОЕКТА «СКАЗКИ ПУШКИНА НА ВСЕ ВРЕМЕНА»

Паспорт проекта.

Полное наименование ОО	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 107
Название фестиваля	Фестиваль «Добрые истории» городского образовательного проекта «КОНСТРУКТОРиЯ»
Тема проекта	«Сказки Пушкина на все времена»
Актуальность проекта для ДОО (педагогического коллектива, воспитанников, родителей)	<p>Актуальность проекта: Проект "Сказки Пушкина на все времена" имеет высокую значимость для всех участников образовательного процесса в детском саду. Он способствует развитию интереса к чтению, изучению литературы и культуры, а также формированию нравственных ценностей у детей.</p> <p>Для педагогов: Проект предоставляет возможность разнообразить образовательный процесс, использовать различные методы и формы работы со сказками, что делает обучение более интересным и эффективным. Также педагоги могут обмениваться опытом и новыми методиками работы с другими участниками проекта.</p> <p>Для воспитанников: Дети имеют возможность познакомиться с творчеством великого писателя, научиться анализировать и понимать прочитанное, развить свою фантазию и воображение. Сказки Пушкина учат детей доброте, честности, справедливости, что является важным аспектом в формировании личности ребенка.</p> <p>Для родителей: Родители могут принимать активное участие в проекте, помогать детям в выполнении заданий, обсуждать с ними прочитанные произведения. Это способствует укреплению связей между родителями и детьми, развивает интерес к совместному чтению и обсуждению книг.</p>

	<p>Проект "Сказки Пушкина на все времена" актуален для всего детского сада, так как он позволяет объединить усилия педагогов, детей и родителей для формирования личности ребенка, его культурного и нравственного развития.</p>
Цель проекта	<p>приобщение детей и родителей к творчеству А.С. Пушкина, формирование интереса к литературе и чтению, развитие нравственных качеств и эстетического вкуса у участников проекта путем изучения сказок великого писателя.</p>
Задачи проекта	<ol style="list-style-type: none"> 1. Познакомить детей и родителей с творчеством А.С. Пушкина. 2. Развивать интерес к чтению и изучению литературы. 3. Формировать нравственные ценности и эстетический вкус у участников проекта. 4. Развивать творческие способности детей через инсценировку сказок. 5. Привлечь родителей к участию в образовательном процессе. 6. Обогащать предметно-развивающую среду в группе.
Перечень применяемых педагогических технологий, методов, приемов	<ol style="list-style-type: none"> 1. Технология проектной деятельности - метод проектов позволяет детям самостоятельно или совместно с родителями исследовать тему, решать проблемы, учиться работать в команде. 2. Информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) - использование мультимедийных презентаций, электронных книг, аудиозаписей для чтения и прослушивания сказок. 3. Технология интегрированного обучения - объединение различных областей знаний в одном занятии, например, чтение сказки и рисование по ее мотивам. 4. Здоровьесберегающие технологии - проведение физкультминуток, пальчиковой гимнастики, дыхательной гимнастики во время занятий. 5. Игровые технологии - использование дидактических, подвижных игр, игр-

	<p>драматизаций для закрепления знаний о сказках и развития творческих способностей</p>
<p>Перечень используемого высокотехнологичного оборудования, конструкторов и материалов</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Интерактивная доска для просмотра презентаций и видеоматериалов. 2. Ноутбук или компьютер для доступа к электронным книгам и образовательным ресурсам. 3. Конструкторы LEGO, бросовый материал, кирпичики для создания моделей персонажей и сцен из сказок. 4. Наборы для творчества (бумага, карандаши, краски, пластилин), чтобы дети могли воплотить свои впечатления от прочитанных сказок в рисунках и поделках. 5. Костюмы и декорации для инсценировки сказок. 6. Музыкальные инструменты для сопровождения чтения сказок и исполнения песен.
<p>Перечень продуктов проектной Деятельности и воспитанников(макетов/моделей)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Макет "Лукоморье" - театр теней, где дети могут разыгрывать сценки из сказок. 2. Выставка рисунков и поделок по мотивам сказок Пушкина. 3. Создание книги с иллюстрациями детей, где каждый ребенок может нарисовать свою любимую сказку. 4. Инсценировка сказок с использованием кукол, декораций и костюмов. 5. Создание альбома с фотографиями и описаниями героев сказок Пушкина. 6. Книжки-малышки с иллюстрациями и кратким содержанием сказок Пушкина. 7. Создание викторины по сказкам Пушкина. 8. Изготовление декорации "Карусель" для настольного интерактивного театра по произведению А. С. Пушкина "Сказка о рыбаке и рыбке". 9. Семейные конкурсы на лучшего чтеца сказок Пушкина, на лучшую иллюстрацию к сказке, на самую интересную поделку по теме проекта.

<p>Планируемые образовательные результаты проекта</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Развитие интереса и любви к чтению у детей и родителей. 2. Формирование у детей нравственных ценностей, таких как доброта, честность, справедливость. 3. Развитие творческих способностей детей через инсценировку сказок, рисование, лепку и другие виды деятельности. 4. Привлечение родителей к образовательному процессу и укрепление связей между ними и детьми. 5. Обогащение предметно-развивающей среды 6. Развитие коммуникативных навыков детей и умение работать в команде при выполнении проектов по сказкам. 7. Формирование интереса к культуре и истории России через знакомство с творчеством А. С. Пушкина.
<p>Перспективы развития проекта</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Расширение круга участников проекта - привлечение школ, библиотек, музеев. 2. Создание электронного сборника сказок с иллюстрациями участников проекта. 3. Организация фестиваля "Сказки Пушкина" с участием детей и взрослых из разных регионов России. 4. Разработка методических рекомендаций для педагогов по использованию сказок в образовательном процессе. 5. Проведение конкурса на лучшую театральную постановку по произведениям Пушкина среди детских театральных студий. 6. Создание передвижной выставки детских рисунков и поделок по сказкам Пушкина для демонстрации в других детских садах
<p>Сведения об участниках ФИО</p>	<p>Педагог: Безрукова Татьяна Валерьевна, Воспитанники группы № 6 (24 ребенка) Родители: Никитина Алина Владимировна Помощники: Бабикина Светлана Николаевна (воспитатель).</p>
<p>Количество воспитанников</p>	<p>24</p>
<p>Возраст воспитанников</p>	<p>6-7 лет</p>
<p>Количество родителей</p>	<p>5 родителей</p>